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Referat fra den 23. generalforsamling i Senior Idræt, fredag den 15. marts   

2023, kl. 11 på Albertslund Stadion 
 

 
Antal deltagere: Godt 190 medlemmer        

Foreningen bød på kaffe og brød fra kl. 10.30. 

 

                  
 

Bestyrelsens beretning for 2023, Regnskab 2023 og budget 2024 blev lagt på hjemmesiden og 

facebooksiden den 5. marts og omdelt på generalforsamlingen i trykt udgave sammen med 

Cykelprogrammet 2024. 

 

Dagsorden: 

 Formanden bød velkommen til forsamlingen og takkede for det store fremmøde, der jo er 

et udtryk for det fællesskab, vi har i foreningen. 

 

Valg af dirigent og 2 stemmetællere 

 

Jørgen Kruse blev valgt som dirigent.  
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Bent Rasmussen og Jørgen Lind blev valgt som stemmetællere.  

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i henhold til AIF’s 

vedtægter og gav ordet til formanden for aflæggelse af beretning. 

 

2.a  Formanden aflægger bestyrelsens beretning for 2023. 

Der henvises til den udleverede beretning, der også findes på 

foreningens hjemmeside og facebookside. 

Jørn Jensby gennemgik herefter detaljeret beretningen med en power 

point præsentation. 

Han rettede en stor tak på foreningens vegne til alle holdlederne og 

instruktørerne, der jo er rygraden i foreningen og den daglige 

kontaktflade til medlemmerne. 

Hovedtemaet var knyttet til at få flere, yngre seniorer, der forlader 

arbejdsmarkedet til at deltage i foreningen, samt øgning af mændenes 

andel af foreningen. 

 Beretningen blev modtaget med akklamation. 

  

2.b. Diverse udvalgsberetninger (Udgik, da foreningen ikke har nedsatte udvalg) 

 

2.c. Kassereren fremlægger de reviderede regnskaber for 2023 til godkendelse samt 

budgettet for det kommende regnskabsår 

 

   Kassereren Anders Christensen forelagde det reviderede regnskab for 

2023 og budgettet for 2024. Regnskabet blev godkendt med 

akklamation og budgettet for 2024 gav ikke anledning til 

bemærkninger. 

 

 

 

 

 

 

 

3. Indkomne forslag 

Der var ikke modtaget forslag til behandling under dette punkt. 

 

4a.   Valg af formand og 1 bestyrelsesmedlem - samt 2 bestyrelsessuppleanter, der vælges for 

2 år ad gangen i lige årstal. 
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  Jørn Jensby genopstillede ikke som formand for en ny periode. 

 

 

 

 

 

 

 

Ole Lindholdt blev valgt som formand med akklamation. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

         Bebs Rus Andersen genopstillede og blev valgt med akklamation som 

bestyrelsesmedlem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Jørgen Kruse blev genvalgt med akklamation som 1. suppleant 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Sonja Jensen blev genvalgt Med akklamation som 2. suppleant 

 

 

 

 

 

 

 

 

4b.   Valg af kasserer og 2 bestyrelsesmedlemmer, der vælges for 2 år ad gangen i ulige år 

        Punktet ikke relevant i år. 

 

4c.    Eventuelt valg af yderligere bestyrelsesmedlemmer for 1. år. 
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 Jørn Jensby blev valgt med akklamation som bestyrelsesmedlem i det 

kommende år. 

 

 

 

 

          

 

5. Valg af diverse udvalg for et år: Ingen forslag til udvalg, vi har ikke udvalg. 

 

6. Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant for et år 

 

               
Jørgen Arnull og Kaj Nielsen blev genvalgt som revisorer og  

Jørgen Lind blev genvalgt som revisorsuppleant. Alle med akklamation. 

 

7. Valg af 5 delegerede foruden formanden, samt 2 suppleanter til AIF’s hovedafdelings 

generalforsamling den 8. maj 2024 

Bestyrelsen repræsenterer Senior Idræt på AIF’s generalforsamling den 8. maj 2024 

 

8. Eventuelt 

Dirigent Jørgen Kruse og Sonja Jensen udtrykte på foreningens vegne en 

stor tak til Jørn Jensby for det store engagement og interesse for Senior 

Idræt gennem 16 år i bestyrelsen, heraf de sidste 8 år som formand, og 

de overrakte ham i den forbindelse en gave fra foreningen. 

 

Jørn jensby takkede for de fine ord og ønskede den nye formand Ole 

Lindholdt tillykke og held og lykke med formandshvervet. 

 

 

 

 

Bebs Rus Andersen sagde nogle pæne ord og 

overrakte Jørn en gave fra bestyrelsen. 
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Jørn Jensby takkede herefter medlemmerne, holdlederne og instruktørerne for det fine 

samarbejde gennem alle årene. 

 

Herefter takkede den afgående formand dirigenten for en flot afvikling af 

generalforsamlingen og takkede forsamlingen for ”god ro og orden” 

 

 

 

 

 

---------------------------   -----------------------------

Dirigent: Jørgen Kruse   Formand: Jørn Jensby 

                                        17. marts 2024 
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